

Следователи посетили выставку в детской художественной школе



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в торжественном открытии выставки "Золотое путешествие", состоявшемся в детской художественной школе № 5 г. Омска.

Замечательная выставка художественных работ юных живописцев воплотила впечатления ребят и зарисовки, привезенные преподавателями и учащимися школы из поездки по «золотому кольцу» России. Ребята посетили восемь старинных русских городов, познакомились с основными достопримечательностями, храмами и историческими памятниками архитектуры, а в свободное время рисовали. На выставке ребята поделились с остальными учащимися школы и гостями своими впечатлениями, а следователи вручили грамоты юным художникам за активное участие в творческом конкурсе «Следственный комитет – 10 лет на страже закона».

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1661671>